

Errata for IR 50-289/85-29

Cover page for inspection report designates the examination report number as "50-289/85-19"; however, it should be "50-289/85-29."

8603030288 860225
PDR ADDCK 05000289
Q PDR